„RAJSKÝ VÝLET“
	Je třetí zářijová sobota, norský radar hlásí 80% deště a téměř 50 turistů vyráží na výlet do Českého ráje, který zorganizovala TJ Stračov z.s. v režii vedoucí Marcely Bousové.
	Předpověď počasí špatná, ale nálada v autobuse víc než dobrá. Elán a sílu dodala ještě káva zakoupená na pumpě za Jičínem.
	A pak už stručný a jasný popis výletu Marcelkou a stavíme v obci Klokočí. Odtud jsme se vydali na zříceninu hradu Rotštejn, svědka vlády Karla IV., husitských válek a později znovu osídleného obyčejnými hospodáři. Kdy zbytky hradu využili jako základ pro své chalupy. Jak zjistili členové trampského sdružení, které se od konce 90. let minulého století o zříceninu starají, poslední dítě se ve zmiňované osadě narodilo v roce 1898.
	Norové se zatím úplně netrefili a tak suchou nohou můžeme pokračovat po vrcholcích skal přes různé schůdky a lávky. Věřím, že pro účastníky z řad seniorů nebyla cesta úplně jednoduchá. Odměnou za námahu se staly krásné výhledy a cestička vedoucí mezi břízkami a borůvčím byla jak vytržená z pohádkové knížky, jen potkat Karkulku. Cíl jistě také mnohé motivoval – výletní restaurace. Zde jsme se občerstvili a „odběhli“ si do jeden kilometr vzdálené jeskyně „Postojná“ a pro změnu jsme se vrátili do pravěku. Klekli na kolena a nízkým vchodem se protáhli do obrovského prostoru jeskyně. Zde jsme ocenili přípravu manželů Bousových v podobě světýlek, neboť jinak bychom zhlédli výstavu s názvem Tma. Takto se před námi otevřel jeskynní prostor ve velikosti několika stovek metrů čtverečních. Zdatní pokračovali turistickou chůzí do obce Dolánky, ti, kteří jeli autobusem, si čekání v Dolánkách zpříjemnili prohlídkou „miniskanzenu“ Dlaskův statek a návštěvou Domu přírody. Pěší byli přesní jako hodinky a tak jsme odjížděli přesně podle itineráře ve čtyři hodiny odpoledne. Konečně se trefil i norský radar a začalo pršet.
	Výlet tak vyšel se vším všudy. Příjemné počasí,  radost z pohybu, kochání se „panoramaty“, trocha historie, dobrá kávička, řízné pivečko a pohoda.
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